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Às dezessete horas e dez minutos do dia 26 de fevereiro de 2024, 
realizou-se a (3ª.). Terceira Sessão Ordinária do ano de 2024, da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Sérgio 
Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como 
manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO 

DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 
Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo 
dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 
Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir 
o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores Vereadores que 
registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: Antônio 

Eduardo dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo 
Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, 

Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José Pedro 
Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, 
Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre Rodrigues (Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira Ausente Conforme Atestado Médico 
Apresentado No Departamento De R.H). Desta forma, havendo 
quórum legal para o início dos trabalhos, o Senhor Presidente 
DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Verificou-se quórum 
legal, neste momento o Senhor Presidente solicita ao Senhor 
Primeiro Secretário que faça a leitura da Ata da Segunda Sessão 
Ordinária, realizada no dia 19/02/2024 e o mesmo solicita a 
dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da leitura da 
Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o Senhor Presidente 
informa que a referida Ata está em votação e, quem estiver de 
acordo que permaneça como se encontra, sendo aprovadas pelos 
Vereadores presentes na sessão. O Senhor Presidente informa que 
as Indicações Nº 257 a 351/2024 serão encaminhadas ao Poder 
Executivo. Encontra-se a disposição para conhecimento dos 
vereadores, o ofício nº 39/2024, de autoria do Poder Executivo, 

contendo o balancete do mês de janeiro de 2024, da Prefeitura 
Municipal da estância balneária de Mongaguá. O Projeto De Lei Nº 
8/2024, de Autoria Do Vereador Paulo Henrique Martins, o Projeto 
de Resolução Nº 2/2024 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro 
Arena, serão encaminhados para análise constitucional. O Projeto 
De Lei Complementar Nº 2/2024, de autoria do Poder Executivo; o 
Projeto de Lei Complementar Nº 3/2024, de autoria do Poder 
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Executivo; serão encaminhados para a Ordem do Dia da Presente 
Sessão, por apresentarem Requerimento de Urgência e Parecer 
Favorável das Comissões. Serão Homenageados Nesta Sessão: 
Algumas Repartições e Instituições Municipais, através Moção de 
Aplauso Nº 2/2024, de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. 
Nesse momento o Senhor Presidente Solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que proceda a chamada dos Vereadores para que façam 
a leitura de suas proposituras na tribuna. REQUERIMENTO Nº 
22/2024 de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis e 1 
(um) voto contrário, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 23/2024 de autoria do Vereador Carlos Jacó 
Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura e os Vereadores: Sérgio Silvestre Rodrigues e Diego 
Martins Domingues, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 
por 06 (seis) votos favoráveis e 05 (cinco) votos contrários, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Entrega Moção de Aplauso Nº 
2/2024, de Autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena, fez uso da 
palavra o autor da propositura. REQUERIMENTO Nº 30/2024 de 
autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, 
fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 31/2024 de autoria do 
Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso 
da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo 
foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 3/2024 de autoria do 
Vereador Luiz Berbiz de Oliveira. Colocado em discussão, 
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 24/2024 de autoria do Vereador 
Luiz Berbiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o Vereador Paulo Henrique Martins, o autor da propositura 
e o Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 25/2024 de autoria do 
Vereador Luiz Berbiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
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no painel eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 4/2024 de autoria 
do Vereador Paulo Henrique Martins. Colocado em discussão, 
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 28/2024 de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o 
uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 29/2024 de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste 
momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, o 
Vereador CARLOS JACÓ ROCHA:- “Boa noite Seu Presidente, boa 

noite Seus Vereadores, ao público que nos acompanha, na verdade 
Seu Presidente é, eu venho aqui falar sobre a fala do Senhor, né 
dizendo que nós, eu estava falando que os vereadores não fazem 
nada nessa casa, completamente enganado o senhor está, eu sei o 
trabalho que os vereadores fazem, cada um pro seu, pra sua 
comunidade, cada um para as pessoas conhecidas, cada um para os 
seus bairros, pra cidade, em nenhum momento eu falei dessa forma. 
Outra coisa Seu Presidente que eu gostaria de falar que todos nós 
temos um tempo de resposta pro requerimento e, eu gostaria que o 
senhor também respeitasse esse tempo, independente de o senhor 
ser presidente responsável pela câmara, dos dois minutos, porque o 
senhor ficou falando mais de cinco minutos numa resposta de um 
requerimento (Presidente diz: Seu Vereador o senhor vai falar 
ou vai me chamar a atenção ai) não (Presidente diz: a palavra 

aqui é minha) tudo bem só que (Presidente diz: Presidente tem o 
Regimento Interno, tenho o precedente de usar a palavra a 

hora que eu quiser) a gente tem um Regimento Interno pra ser 

seguido (Presidente diz: sim então o Regimento diz que o 
presidente é soberano, que ele fala a hora que ele quiser e o 
tempo que ele quiser, isso está no Regimento) porque todos 
temos dois minutos, agora assim a gente tá numa linha de 
pensamento num requerimento que você vem falando sobre um 
requerimento e outra, a pauta tem de tudo, tem de tudo que você 
quiser falar, tem na pauta porque tem indicações, tem o Vereador 
Diego sempre contra os vereadores que são do lado contrário por 
conta que tá falando mal do seu prefeito, a questão não é que tá 
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falando mal, a questão é que estamos falando a verdade, do que 
está acontecendo no nosso município. Então assim, você tá numa 
linha de raciocínio, o vereador ele não aceita que fale mal do prefeito 
dele, né? Da cidade, como está a cidade, da situação e ele quer 
podar agora os vereadores, a gente já tá aqui, vai pro, tá no terceiro 
mandato e o vereador quer podar os vereadores que não podem falar 
uma coisa ou outra, pô tá cada vez pior isso daqui, não é mais 
democracia, daqui a pouco, tá virando tirania é tudo, menos uma 
democracia, porque se a gente não tem o direito de se expressar 
aqui, falar sobre os nossos requerimentos, sobre as nossas 
indicações no nosso tempo, tá cada vez pior né? E aí a gente vê, há 
mais é que o Brasil, o Brasil também deve estar assim, porque nós 
não temos mais direito, você foi eleito pela população e não tem 
direito de se expressar, você não pode se expressar, porque o 

vereadores da base querem defender o prefeito a qualquer custo e 
direito, e não é assim que funciona, nós temos o direito de se 
expressar, se a população tá indignada com a cidade, tanto que os 
vereadores de oposição deu um, a moção de aplauso aqui, as 
mulheres vieram me cumprimentar aqui, e agradecer porque eu falei 
a verdade, se eu tivesse falando mentira, ninguém ia levantar e ia vir 
aqui me cumprimentar, pessoas que eu nunca vi na minha vida, 
vieram me cumprimentar, pessoas que estavam recebendo moção de 
aplauso de outro vereador de situação, parabéns Cafema pelo que 
você falou, falou tudo a verdade que a população vem sentindo, 
então assim, se a gente não tem o direito de se expressar o que a 
população pede pra nós, eu acho que é melhor a gente não sair mais 
candidato, porque vereador aqui, achando que é do STF, o vereador 
acha que é do STF, quer mandar, quer cortar, quer podar, o que, que 
é isso? Outro dia ele falou pro vereador não postar na rede social 
dele, já pensou? E daqui a pouco., eu você posta o que você quiser na 
sua rede social, ah pelo amor de Deus, desse jeito não temos mais 
condições de, de se opor aqui na cidade, nós vamos ter que comer 
capim na rua agora porque a rua tá cheia de mato, entendeu? É de 
mal a pior e o copo não tem copo de água cheia nem vazio, o copo de 
água tá seco, nessa cidade, tá seco, nós não temos investimento em 
trismo, a gente, fala que eu falo mal da cidade, que não tem turismo, 
o que, que nós tivemos no carnaval? O que, que nós tivemos no final 
de ano? Não tivemos nada, que investimentos tivemos no turismo? 
Nós não tem nem mais aquelas tendas pra fazer dança nas praias, 
nos bairros, não tem investimento nenhum, não tivemos festão, e ai 
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os caras querem passar a mão na cabeça do prefeito, até alguns já 
se corromperam, vota tudo contra e é assim que vai, entendeu? É 
assim que vai, por isso que eu falo política é política, religião é 
religião, futebol é futebol, não mistura uma coisa com a outra, pra 
não dar errado no final, então é assim, eu tô aqui, eu tenho o meu 
direito, eu fui eleito em Mongaguá, to no meu terceiro mandato, 
sempre aumentando a quantidade de votos e, vou defender a 
população da cidade, eu não tenho medo de processo, eu não tenho 
medo de nada, porque a gente trabalha e tem dinheiro pra pagar 
advogado, entendeu? Eu não vivo somente de política aqui, não vivo 
de vereador, sou engenheiro civil, pós graduado, segurança no 
trabalho, tenho a minha profissão e tenho estudo, uma coisa que 
ninguém tira de mim, ninguém tira, então é assim, eu vou falar o que 
eu quiser, entendeu, no meu tempo, dentro do meu requerimento, 

dentro das minhas indicações, vereador não tem que ficar podando o 
outro vereador, porque eu não tô falando que eu quero falar, eu uto 
falando o que a população tá pedindo pra gente, o Vereador Pelé fez 
um vídeo mostrando a situação da cidade, é isso, você acha que ele 
fez por conta, porque ele quis? Você acha que ele mora lá dentro 
daquele local? Não, a gente não mora nesses locais entendeu? Só 
que a gente vai, a população vem atras da gente, nós fomos eleitos 
pra isso, nós fomos eleitos para isso, para levar a voz do povo aonde 
tem que chegar, aonde que resolve, quem que resolve? Quem que 
executa? Não é o executivo? Então, eu vou cobrar quem? Eu vou 
cobrar o vereador pra fazer serviço? Eu não vou, porque eu não faço 
e, eu não prometo que vou fazer rua, eu não prometo que vou fazer 
praça, eu não prometo que vou limpar, eu faço indicação aqui, pra 
quem executar? Sabe? Então assim, se a gente não pode mais ter 
esse direito, a gente vai ser tolhido dentro na nossa câmara? É isso, 
aí depois tá lá reclamando do, do ministro que tá podando, que não 
tá querendo internet, é o que tá acontecendo em nossa casa, daqui a 
pouco a gente não tem mais direito de falar o que tá acontecendo em 
nossa cidade e, vocês não vão me calar, você pode ter certeza, que 
todos esses vídeos, que eles gravam aqui, vai pra minha publicação 
na minha página, e vou te falar, tem visualização hein, tem 
visualização, Graças a Deus hoje a população tem mais acesso, 
Graças a Deus, porque antigamente, eles falavam o que queria, fazia 
sempre um jornalzinho, no final, perto da eleição e, distribuía na rua 
e a população, metade acreditava, hoje acabou com isso, acabou com 
aqueles jornalzinho, que o diretor da prefeitura fazia, entenderam? 
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Então assim, não vai calar, pra calar, vai tentar calar até quando? 
Tentar calar, tenta me barrar na eleição, tenta me barrar na eleição 
que é a única forma de me calar, porque eu não estando aqui, eu não 
vou falar, agora enquanto eu estiver aqui dentro dessa câmara, eleito 
como vereador, eu vou falar, sabe? E não tô falando mentira, tô 
falando a verdade,, que a população te cumprimenta, a população 
vai  lá e fala, mais é isso mesmo, agora eu não vou ficar passando a  
mão numa cidade que tá o que tá, do jeito que tá, não vou mesmo, se 
tivesse boa, eu falaria, que está boa, não tem o porquê, no começo do 
mandato desse prefeito aí, tava boa, só que ele perdeu a mão da 
cidade, fazer o quê? Ele não sabe administrar e, é isso que acontece 
quando a pessoa não sabe administrar, a cidade vira um caos, não 
sabe administrar, e vocês querem que eu faça o que? Que eu bata 
palmas? Não vou bater palma, infelizmente não vou e isso ninguém 

vai me fazer, fazer bater palma para uma coisa errada, e eu vou 
seguir no meu caminho e na minha linha, como eu já disse, não 
tenho medo, vou sair candidato novamente, entendeu? Quiser me 
barrar, tenta tirar meus votos da onde que eu tenho, vai atras dos 
meus votos vereador, que aí vocês vão ver se consegue retirar esses 
voto, entendeu? Porque só dessa forma que você não vai  deixar eu 
ser eleito novamente, enquanto a população me quiser, eu tiver 
batalhando pela cidade, eu vou tá aqui brigando pela nossa cidade, 
brigando pela nossa cidade, eu não brigo por mim, eu não brigo por 
mim, eu brigo pela nossa cidade, pela nossa população, boa noite.” 
Neste momento usando da Palavra conforme inscrição na 
tribuna, o Vereador DIEGO MARTINS DOMINGUES:- “Bo noite 
Seu Presidente, boa noite aos nobres vereadores, boa noite ao 
público presente, público que nos assiste pelas redes sociais, 
inclusive o vereador que está saindo da sessão, boa noite Seu 
Presidente, boa noite Nobre Vereador, é eu acho           interessante 
aqui Seu Presidente, duas situações, que aqueles que fazem e, 
aqueles que não fazem, aqueles que não fazem, querem colocar a 
carapuça, naqueles que fazem, aqueles que se amoitam, ou se 
acovardam, são aqueles que nesse momento pensam que podem 
dizer o que quererem e, achar o que nós devemos fazer  e dizer que a 
maioria das falas daqui, no Nobre Vereador que usou a tribuna livre, 
foi de uma fala de ataque, de acusação e acima de tudo, mentirosa e 
enganosa, que traz a menção pra essa casa que, sim repito todas as 
vezes aqui quanto for necessário, existem desafios a serem tomados 

e sanados no nosso município, existem sim desafios, que precisam 
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ser corrigidos, mais não, não está totalmente perdido, não estamos 
ao léu, não estamos à deriva, temos um comandante e o barco está 
indo a algum caminho, no caminho de uma transição de dois mil e 
dezoito até dois mil e vinte e quatro, que certamente ali na frente, em 
dois mil e vinte e cinco, um novo prefeito assumirá o nosso município, 
e ainda no meio da fala do nobre vereador, dizer que nós somos, 
daqui a pouco temos que comer capim, isso é chamar a população de 
bovino ou de qualquer outro bicho, trazer um desrespeito não pra nós 
dessa casa, mais desrespeito para a nossa população, é só ver, 
trazer e ver o vídeo do que o nobre vereador disse aqui nessa  
tribuna, alguns minutos atras, disse que pra nós darmos um jeito na, 
na situação do nosso município temos que comer capim, ele está 
dizendo de nós ou da  população?  Ele está chamando o problema ou 
vocacionando o problema pra quem? Pra nós? Ou para a população 

que mais uma vez tenta ser ludibriada pelo nobre vereador. Quero 
dizer outro  ponto e dizer sobre as redes sociais, cada um é livre pra 
postar o que quiser, a única coisa que eu sou extremamente contraria 
e digo isso aqui com letrar garrafais, é expor algum vereador dessa 
casa, é eu colocar nas minhas redes sociais alguma coisa contra o 
Vereador Paulinho, contra o Vereador Baianinho, isso eu sou 
extremamente contrário, e quando eu disse isso ao Nobre Vereador 
Clarck, foi porque ele pegou uma foto minha e postou nas suas redes 
sociais, agora o que ele quer postar nas suas redes  sociais, é 
problema dele, e situação dele e rede social dele, não minha. Agora 
eu sou contrário a qualquer um que fizer isso, qual foi o dia, somos 
oposição e situação, qual foi o dia que o Nobre Vereador Pelé fez algo 
nesse sentido? Até o nobre vereador, qual foi o dia que ele expos 
alguém aqui, nenhuma veze, isso eu sou contrário, mais um, uma 
cutucada do nobre vereador é dizer que religião é religião, futebol é 
futebol e alguma coisa é alguma coisa, não sei porque ele disse isso, 
mais deve ser por causa do meu cunho, deve ser por causa do meu 
cunho religioso, qual foi o dia que, mais uma vez que eu salientei 
aqui alguma coisa do meu crivo religioso, a quem eu sou, qual o meu 
credo religioso aqui? Qual foi o dia que eu trouxe a essa tribuna 
sobre credo religioso? Dito isso qual foi o dia que eu votei contrario a 
alguma situação que não é do meu credo religioso? Nenhuma vez, 
seja aqui que entrou situações de vereadores católicos, Vereador Pelé 
trouxe também aqui algumas demandas e, todos nós e, todos eles eu 
votei a favor, agora o nobre vereador dizer, bonito, legal é falar do 
credo religioso e sabe o que aconteceu Vereador Tubarão? Quando 
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começar a campanha eleitoral, ir para dentro das igrejas, ir para 
falar com os pastores, ir para falar com a igreja, ai pode, ai é legal, 
ou seja quatro anos atacando, quatro anos votando contra e tudo 
bem, ai agora entra aqui e fala do credo religioso, espero Seu 
Presidente, espero que a, o vídeo da casa tenha gravado isso, tenha 
colocado isso, para que assim nós possamos levar a verdade e, é 
isso que eles querem Nobre Vereador Baianinho, querem a verdade, é 
essa a verdade, a verdade que eles não aceitam o credo religioso de 
ninguém, é essa a verdade, a verdade é que eles gostam de atacar, 
de fazer, daqueles que não fazem, atacar aqueles que fazem, é 
aqueles que não tem, atacar aqueles que tem, é falar o nome de Deus 
em vão, a toda sessão, coisa que eu nunca fiz nessa casa. Falando 
ainda sobre o Regimento Seu Presidente e, dizer que eu já fui ao 
embate com a vossa excelência sobre isso, não estou dizendo que o 

nosso Regimento esteja certo ou errado, estou dizendo que os dois 
anos, quando a presidência do Vereador Baianinho, foi de um jeito, 
com a vossa excelência é outro, eu, nós entramos em embates 
algumas vezes, mais sempre respeitei a vossa excelência, e o que eu 
digo aqui sempre, é que o nobre vereador que disse aqui, falou na 
tribuna livre, ele não respeita a vossa excelência como presidente e 
nem o nosso Regimento, é isso que eu digo, se não é pra dizer, não 
diremos, pronto, simples assim, agora todas as vezes que falarem 
isso nos seus requerimentos e fugirem da situação, eu vou falar e eu 
vou me levantar, porque eu também fui tolhido, e respeitei a vossa 
excelência e, acatei aquilo que a vossa excelência disse aqui, e 
sentei, então eu do mesmo jeito, que eu fui tolhido, ou fui balizado 
pela vossa, vossa excelência Seu Presidente, também farei e falarei 
todas as vezes isso e, isso não é ataque, e isso não é o processo de 
travar o parlamento, não é isso, é dizer que como eles gostam de 
falar, bate um, bate neles também e. dizer que isso é  velha política, 
respeito a vossa excelência Nobre Vereador Pelé, sempre respeitei e 
sei que é reciproco isso, fico triste porque isso aqui que e dito, que foi 
dito, espero de coração, não é uma reverberação do lado que a vossa 
excelência junto como nobre vereador esteja apoiando, espero, 
porque estamos indo para um pleito eleitoral que pode qualquer um 
ganhar, tem diretrizes ainda pra se, ser sanadas  e colocadas pra 
ver quem são os candidatos, mais espero que se por ventura, o lado 
da vossa excelência, ganhar não seja esse tipo de tratamento e de 
ataque nós sofreremos nessa casa, espero que aqueles que ficarem, 
passarem pelo crivo da urna, que forem eleito, porque sim, falam de, 
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de ditadura é isso ditadura, falam de uma monarquia, porque é isso 
que fazem], porque é esse lado, não vossa excelência que eu já disse 
que não tem respeito coma família, que não tem respeito pelas 
esposas, que não tem respeito para os filhos, isso eu nunca fiz, e 
nunca irei falar e a vossa excelência tem total direito de vir e falar 
comigo, porque é um retrocesso, não sei aqui qual o lado, qual a 
situação do lado al qual eu esteja, a qual esteja, qual é a definição, 
temos nomes, temos o Presidente Guinho, o Vereador Baianinho, Vice 
Prefeito Rafael, temos até o Diretor de Governo Douglas, não sei o 
que vai ser decidido ai pela frente, penso eu que já deveria ter 
decidido, mais o lado ao qual nós defenderemos aqui desse lado, é o 
lado da verdade, é o lado de não aceitar esse tipo de ataque em vão, 
contra religião, contra a população e contra o Regimento dessa casa, 
não é aceitável esse tipo e, não tem nem a capacidade Seu 

Presidente de ficar e ouvir, como eu fico e ouço, todas as falas de 
todos os vereadores, só pra solucionar ou trazer a questão, na minha 
fala o nobre vereador que me antecedeu, saiu do plenário, muito 
obrigado Seu Presidente.” Neste momento o Senhor Presidente 
declara não haver mais matéria para apreciação e, informa não 
haver ninguém inscrito para o uso da Tribuna, suspende a presente 
sessão pelo tempo regimental, passando em seguida para a Ordem 
do Dia. Neste momento o Senhor Presidente solicita aos Vereadores 
que registrem sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se 
quórum legal, dando sequência, em seguida o Senhor Presidente 
solicita ao Senhor Primeiro Secretário que proceda a leitura da 
matéria pautada. Projeto de Lei Complementar Nº 2/2024 de 
autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o 
uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
09 (nove) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei Complementar Nº 
3/2024 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, 
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis e 02 (dois) votos 
contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste 
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 
Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e declara encerrada a presente sessão, agradece a 
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a 

próxima se DEUS quiser. 


